



В Коряжме руководитель коммерческой организации предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы на сумму около 1 млн рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по обвинению директора общества с ограниченной ответственностью в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с апреля по июнь 2016 года в коммерческой организации, занимающейся организацией питания в учреждениях, обвиняемый не выплачивал заработную плату работникам, несмотря на наличие такой возможности. В результате образовалась задолженность по заработной плате перед 30 работниками в сумме более 900 тысяч рублей. При этом денежные средства, предназначенные для выплаты заработной платы, обвиняемый тратил на свои личные нужды.

В целях обеспечения исковых требований наложен арест на банковские счета обвиняемого.

В ходе допроса обвиняемый свою вину не признал. В отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1154583>